

**1ª ERRATA
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2017****1. Na folha de rosto do Edital nº 011/2017:****Onde se lê:**

Data de Abertura: 25 de maio de 2017.

Leia-se:

Data de Abertura: 5 de junho de 2017.

Ficam mantidas as demais condições, sem alteração de data de abertura da presente licitação, por não alterar a formulação das propostas e por ter ocorrido a devida publicação com a data correta de abertura no aviso de adiamento publicado no D.O.U. de 24/5/2017 e Jornal Folha de S. Paulo, de 24/5/2017.

Brasília, 31 de maio de 2017.

Millena Maria Wanderley Ramos
Pregoeira